

# 冬日白龟湖

市一高初中部七(15)班 张博嘉

今年又是一个暖冬,顶着和煦的阳光,我和家人来到了白龟湖国家湿地公园。顺着湖滨路自东向西信步而行,满眼都是枯黄的草地和苍翠的林木。向南远眺白龟湖,波光粼粼的湖面上,几十只黑灰色的野鸭在嬉戏、觅食。

白龟湖音乐喷泉广场北面是一大片林地,几条小溪在其中穿梭流淌。之前我每次去博物馆做完志愿讲解员,都会跑到此处玩“打水漂”的游戏。尤其是近三年备战钢琴考级,默

谱演奏的作品难度越来越大,内心忐忑不安的时候,我就会走到绿树环绕的小溪边,听着潺潺的流水声,随手拾起一块小石子,用力投向小溪中。“扑通”一声响,瞬间感到自己的小烦恼和抛出的小石子一同沉入水底,浑身上下都有种轻松愉悦的感觉。这些场景也成了我的美好回忆。

去年,我们家搬到了市城乡一体化示范区,离我上学的初中几步之遥,白龟湖也变得近在咫尺。每个周末,

我们都会去白龟湖畔散步,走在红色的环湖“福道”上,大口呼吸新鲜空气,极目烟波浩渺的湖面,用心感受大自然的壮丽。微风吹过,湖面泛起层层涟漪,阳光洒在湖面上,如同撒了一层碎金子般耀眼夺目,令人心旷神怡!

在湖畔散步时,我偶然发现音乐喷泉广场的东北方向,有一家“鹰城书院”静静矗立在绿林之中,透过玻璃门可以窥探到整齐摆放的书籍。我想,以后这里将成为我的常驻之地。

## 元旦自述

平马路小学五(6)班 丁晟劼

大家好!我是元旦节。你们知道我的来历吗?

元谓“始”,凡数之始称为“元”;旦谓“日”,“元旦”即“初始之日”。我在文学作品中最早见于《晋书》。

关于我还有一个好听的传说。相传尧勤政爱民,但因其子无才不成器,于是把自己的首领位传于舜。舜帝祭祀天地和先帝尧的那一天,当作一年的开始之日,称为“元旦”。

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。最后,我祝福大家在在新的一年里带着自己的梦想扬帆起航,勇敢前行。

(指导老师:岳蓬蓬)

## 刺激的过山车

中心路小学三(6)班 赵嘉轩

暑假,爸爸带我去市河滨公园游玩了一番。

一进大门,我就看见一个大哥哥在玩射击,只见他一枪一个,百发百中,真是神枪手啊!接着,我还看见了海盗船、大摆锤,还有摩天轮呢!让我眼前一亮的的是过山车,它的轨道蜿蜒盘旋,好像一条龙,小小的车厢就像一只正在慌忙逃窜的小老鼠。

有个小男孩刚从过山车上下下来,我连忙问道:“坐过山车的感觉怎么样?”他有气无力地说:“太惊险,太刺激了!”我觉得玩过山车没什么大不了的,信心满满地想要挑战。

轮到我玩过山车了,刚开始是上坡,速度非常慢。而到下坡的时候,速度一下子提了上来,过山车像闪电一样俯冲下来。到大旋转轨道的时候,我感觉自己好像要从过山车上掉下来了。惊险的过山车终于结束了,下来的时候我双腿发抖,精神恍惚,晕头转向的,站都站不稳。

虽然这次玩得惊心动魄,但是我很开心。

## 名字的含义

湛河区实验小学三(9)班 魏骏轩

我是一个八岁男孩,名叫魏骏轩。这个名字是爸爸取的,据他说很有深意,下面就让我来给大家介绍一下吧!

先说说“骏”字。很多人认为我是男生,应该是英俊的“俊”,可是出乎大家意料,我的“骏”是骏马的“骏”。因为我属马,“骏”有好马之意,爸爸希望我能像骏马一样茁壮成长。

再来说说“轩”字。我出生在农历三月初三,恰好跟轩辕黄帝同一天生日。轩辕黄帝很伟大,爸爸希望我长大了也能开创一番伟大的事业。另外,“轩”有气度不凡之意,爸爸希望我好好学习,做个有学问、气度不凡的人。

“骏轩”这两个字合起来的意思就是像骏马一样茁壮成长、气度不凡。

至于“魏”字,不用多说你们应该都猜到了。是的,因为爸爸姓“魏”,我也就姓“魏”了。

我的名字介绍完了,你知道自己名字的含义吗?快来跟我说一说吧!



人与自然 联盟路小学六(1)班 梁诚轩



元旦快乐 湛河区实验小学一(6)班 巴子宁



新年快乐  
新程街小学二(4)班 陈珍缘



元旦快乐  
中心路小学一(4)班 刘熙桐



喜迎新年  
湛河区实验小学一(1)班 彭子桐

## 妈妈,我想对您说

中心路小学五(1)班 陈玥廷

亲爱的妈妈:

您好!

妈妈,从呱呱坠地到懵懂少年,我这一路走来,一直伴随着您的呵护。今天,我想写封信表达我对您的感谢。

多少个清晨,我一起床,您就开始唠叨了:“儿子,赶紧吃饭”“儿子,快点戴上红领巾”……有时,我会回答“知道了”,但更多时候,我会用无声的回答与您对抗。妈妈,今天我想对您说声对不起,站在您的角度,这一切都是

对我的爱。您既想帮助我,又想让我自己独立完成,所以只能站在一旁不停地提醒我。一想到我用无声来对抗您,我就为自己的幼稚行为感到愧疚。

伴着您的一声声催促,我一天天地长大了。还记得那天早晨,您骑着电动车送我上学,秋末冬初的冷风比A4纸的边缘还要锋利,划过脸颊时,有一种刺痛的感觉。坐在电动车上,我嘴里的哈气沿着头发尖飘向空中,让我看起来像一个移动的微型喷泉。您挺直身

板,不停地提醒我靠在您的背上。妈妈,我知道您这样做是想尽量为我挡些寒风。谢谢您,在寒冷的日子给我带来温暖。

妈妈,您的爱是春天的晨光,是夏天的绿荫,是秋天的云朵,是冬天的雪花,伴随着我茁壮成长。千言万语化成一句话:“我爱您,妈妈!”

祝妈妈身体健康、工作顺利!

儿子:陈玥廷

(指导老师:王丽娜)

## 我的妈妈

湛河区实验小学三(1)班 毛明心

我的妈妈可漂亮了。她有着大大的眼睛,长长的头发,脸上常常带笑,看起来很温柔。

妈妈特别爱唠叨。“快起来,别迟到!”“快点洗,别磨蹭!”“水壶带了没?”“书包整了吗?”“要听话,要努力,专心听讲认真记”……每天,我的耳朵

里都装满了妈妈的唠叨,我知道,妈妈都是为了我好。

妈妈有一双“火眼金睛”。每次我出现错误,妈妈都能又快又准地发现。有一次,我着急出去玩,慌慌张张地写完作业,马马虎虎地检查了一下。看我这么敷衍,妈妈拿起作业本重新检查,

果然发现了几处错误。我心想:妈妈的“火眼金睛”真是天下无敌呀!

妈妈就是“人肉闹钟”,每天早上准时把我叫醒。送我上学后,她还要回家忙家务。妈妈做事井井有条,时间安排得非常合理。

我爱我的妈妈!(指导老师:关三梅)